

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第二十五期 (总第一百五十二期) 2023年6月

“追寻红色足迹 传承革命精神”

艺术与建筑系学生党支部与医疗护理系学生党支部共同 开展主题党日活动

为深入学习领会党的二十大精神，开展党史学习教育，进一步引导我院党员继承和发扬党的优良传统，提升参与人员的红色革命精神、志愿精神，提高环保意识。2023年5月26日，艺术与建筑系学生党支部和医疗护理系学生党支部举办了“学党史，践初心，促文明，净沙滩”主题党日活动。

寻访革命旧址，传承红色基因

为切实提高党史学习教育实效性和感染力，增强党员的政治责任感和历史使命感，艺术与建筑系学生党支部和医疗护理系学生党支部前往福州长乐参观了南阳——中共福建省委旧址。在讲解员解说下，同志们了解到长乐南阳村是著名的革命基点村，早在土地革命时期便燃起革命火种。这里蕴含着优秀的革命传统和深厚的群众基础，才使它成为福建省委驻地。随着讲解深入，大家共同追忆党

领导的那段浴血奋战、意义非凡的武装革命历程，弘扬革命精神，坚定理想信念，更加坚定共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命，进一步激发不忘初心、牢记使命、永远奋斗的革命精神和革命斗志。



瞻仰伟人故居 重温入党初心

为铭记革命历史，厚植爱国情怀，加强党性修养，全体党员来到陈亨源故居。在艺术与建筑系学生党支部书记李小倩同志的领誓下，全体党员同志面对鲜红的党旗高举右拳、神情庄重、精神饱满、庄严宣誓，进一步激发了党员的自豪感、责任感和荣誉感。宣誓结束后，全体党员开始参观陈亨源的故居，仔细参观着革命烈士遗留下来的每一件器物、每一张照片。故居内运用一些技术复原了当时的场景，仿佛带领大家回到了七十多年前，那个一大批中国共产党和革命志士为了实现民族的独立和解放，坚持抗战、不顾个人安危、不怕流血牺牲的革命岁月。



缅怀革命先烈，赓续红色血脉

为激励党员干部从革命先烈事迹中汲取奋进力量，缅怀先烈的丰功伟绩，加深对历史的认同感与民族复兴的使命感，艺术与建筑系学生党支部和医疗护理系学生党支部前往长乐地下党革命烈士纪念馆。进入纪念馆，支部党员们走向纪念碑并瞻仰烈士纪念碑，纪念馆石碑介绍着纪念碑的由来，大家怀着崇敬的心向着纪念碑默哀三分钟，紧接着通过参观，全体党员得到了直观、深刻的党史教育，也更加深刻地体会到党的建设成果的来之不易。



志愿服务践初心，为民服务我先行

为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，推动乡村新时代文明实践志愿服务活动的开展，艺术与建筑系学生党

支部和医疗护理系学生党支部组织开展志愿服务主题活动。活动现场，党员同志带队与志愿者们共同行动，对长乐村庄道路沿线、农户房前屋后的柴草杂物、积存垃圾、塑料袋等白色垃圾。大家分工配合、积极投入，有的抓起扫把打扫路面，清理卫生死角；有的认真清除墙上的“牛皮癣”，大家以实际行动诠释了齐心协力、不怕吃苦不怕累的志愿服务精神并引导村民养成良好的卫生习惯。



保护海洋环境，共建美好家园

为维护海岸环境，动员党员干部积极参与文明卫生环境建设，发挥党员先进模范带头作用，增强党组织凝聚力，艺术与建筑系学生党支部和医疗护理系学生党支部前往长乐壶井避风港清扫海滩垃圾。志愿者们不畏辛苦，带上环卫夹、垃圾袋、垃圾桶等在海滩上捡拾垃圾。通过志愿者们的辛勤劳动，海滩上垃圾明显减少，此次活动，志愿者们清理了塑料袋、饮料瓶、烟头、泡沫等垃圾，以实际行动守护壶井避风港的美丽海岸线。在清理垃圾的过程中，不时有游人从志愿者们的身边走过，有的行人驻足微笑地看着志愿者们忙碌，有的行人教育随行的小孩不可以随地乱扔垃圾。



通过此次活动，让支部党员们加深了对党的认识，推动了党员们对“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求的深刻把握。并提醒学生党员，作为新时代青年，不仅要牢记共产党的责任和使命，更重要的是在实际行动中切实做到要带头争创佳绩、带头服务群众、带头遵纪守法。

